## 今日潍坊·**时政**

# 潍坊考研人数首次下降

共6205人,比去年少293人,与就业期来临有关

本报 11 月 17 日讯(记者

秦国玲 李涛)17日,记者从潍 坊市招生考试办公室了解到, 今年研究生网上报名共 11869 人, 现场确认 6205 人, 比去年 的 6498 人减少了 293 人, 研究 生报考人数为近年来首次下

2010年全国研究生报名信 息确认工作于14日结束,17 日,记者从潍坊市招生考试办 公室获悉, 今年研究生网上报

名共11869人, 共有6205人现 场确认。

对于考研人数下降,潍坊 市招生考试办公室信息科相关 负责人表示,这和网上一人多 报以及就业期来临有关。据介 绍, 网上报名时考生报考学校 不受限制,有些考生在网上报 名开始时,还没有想好要选择 哪个学校,于是就报了两三所 学校,而在确认时考生只能选 择其中之一, 于是多出来的报

名申请名额就被放弃。进入11 月份,各类型招聘会也陆续登 场, 考研原本就以应届毕业生 为主,考研和找工作两者难以 兼得,不少学生可能放弃考研 找工作,也就不会前来参加确 认。还有部分考生由于考虑不 "一时冲动"报了名, 而到确认时却又后悔了。

记者了解到,确定报名的 应届考生大多都目标明确, 虽 然多手准备,但不盲目,能先

就业是首选。潍坊学院美术学 院张伟说,他一开始随着同寝 室的人报名了,但最终确认时 "刹车"了。张伟说,"自己 专业不行,而且也不想做大 家, 想想还是赶紧工作利索。 现在研究生也不好找工作,读3 年后竞争压力更大, 社会需求

潍坊学院外国语学院大四 学生宋艳在研究生报名确认之 后,还准备明年的"省考"

反而减少。

"教师招聘"、招聘会等,投 简历也一样不落下,她告诉记 "自己最理想的职业就是 当老师, 但是现在招聘的少, 而且考试很难, 所以现在自己 是多手准备。现在外贸情况不 怎么样,就业环境一般,所以 自己计划是先考研,中间进行 其他的招聘会。"宋艳说,自 己努力了,考不上了明年还是 继续考, 如果有好的工作机会 了,就先工作。



17日,诸城市市政管理局联合诸城市新奥 燃气有限公司举办了燃气泄露抢险演练。下午两 点,新奥燃气公司经营门站内发出"汽化增压器 发生泄漏的紧急警报",值班警卫人员迅速疏散 人群并划定警戒范围,调度中心接到抢险信号 后,立即启动应急抢险程序,抢险人员穿戴着防 冻棉服、棉手套、棉靴、头盔等防护用品, 持防爆 工具迅速赶往现场切断汽化增压器气相阀门并 进行抢修处理。

经过紧急抢险,抢险人员成功完成抢修任 务。伴随着总指挥宣布"抢险演练结束",工作人 员收拾工具,整个演练过程用时不到五分钟。

诸城市政管理局副局长王天民介绍说,"冬 季市民用气量大,安全隐患比较多,一些管道老 化,加之不可抗因素,如意外挖断管道等事故发 生,此次演练就是要提高抢险技能,进一步确保 整座城市的用气安全。

招祛耳漏 百试百灵

一举获得中国听力康复创新金奖

本报记者 李涛 摄影报道

克。先研成末。后与少许蜂蜜炼成小丸即

可,食用后当天便可感觉耳朵温热除湿。

干爽通畅,蝉鸣、风声、水滴声等杂音减

弱: 一周后耳朵痒痛爬蚁感、闷、沉、胀

等消失,经度耳聋可恢复,中重度快速好

转;快则 15 天、最慢 t5 天可消除耳鸣耳

耳神经,并调节与耳相关的肝肾等脏腑。

疏通耳脉,康复耳病,因此法效果非凡。

安全无毒性。曾获全国听力康复联盟创新

据畅歉授介绍。此方可直接温养修复

# 寿光城区"刷卡"智能供暖

百平方米房取暖年省千元

本报 11 月 17 日讯 (记 周锦江 通讯员 陈树 王宏图)17日,记者了解 到,潍坊寿光 IC 卡供暖启动 后,供暖状况良好。IC卡插 卡消费,充值今年用不了明 年还可以接着用,室内温度 可调,一套100平方米的房 子,一个供暖季可省千元。

15日,住在国土花园1 号楼西单元 102 室的李国美 说,她家房子103平方米, 所住的小区不但分户计量, 而且实现了智能化管理, 她 去年节余了1000多元,今 年到现在还没再交取暖费。

17日,在潍坊中学体育馆

内,一场专为新疆班学生举办

的"欢度古尔邦节"文艺演出举

行,"虽然远离家乡,但在潍坊过

古尔邦节和在家过一样幸福。

本报记者 吴凡 秦国玲

在潍新疆学子努尔古丽说。

摄影报道

李国美说,去年她交了3000 元,购买了1200小时供暖 时间,现在的余额足够2个 月用的。她说,这个小方盒 既是"显示器"也是"控制 器"。温度可以随意设定, 室内温度达到设定温度时控 制阀会自动停止供气。外出 时可关闭控制器,不会有热 量损耗。

据寿光市住建局供热燃 气办公室负责人介绍,李国 美家中采用的是"IC卡暖气智能节能控制器",她手 里有一张 IC 卡, 交纳取暖 费后,系统将取暖费换算为

供暖时间"储存"在IC卡 里,用不完的时间等到下一 个采暖季还可以继续使用。

2010年,寿光市投资 4.3亿元建设了4项供热工 程,从热源、换热首站、二 级换热站到终端居民用户家 庭,全过程实现了系统自动 调控, 所有新建小区全部按 照新的技术路线实施,包括 计量系统、调节系统、控制 系统、数字采集传输接收系 统等,建成了居民用户可 调、供热企业可控、政府主 管部门可管的远程控制平

#### 金奖。国家食品药品监督管理局对此给予 用。屡见奇效。此方选用八味药:升麻 5 高度评价,并将其命名为"杨教授益气聪 克、葛根 3 克、炒黄柏 3 克、白芍 3 克、蔓 荆子 4 克、党参5 克、黄芪 2 克、炙甘草 2 明九",详**情可咨询: 8078506**

很多耳聋耳鸣的患者。耳内哨子声、

火车声、金属敲击声……没日没夜的响。

耳朵又胀又闷。整天吃不下饭。睡不着

觉,几乎崩溃!不过现在有了一种治耳聋

耳鸣的秘法,只要不是鼓膜破损,最快 15

天,最多一个半月,各类耳病都能明显好

导师提供。据了解。为研究此秘方。杨教

授参考了三百多种古方、偏方、食疗方。

历时五年制成,推荐给周围的耳病患者使

此法由某军医大学一位姓杨的博士生

李先生长期在采石场长期打工。常年的爆破声严重 损伤了听力。后来严重到几乎听不到声音。儿子叫爸 爸,只能看到口型,却听不到声音,心里别提多难受。

儿子叫声爸 热泪流成行

今年十月份李先生在同事介绍下用了杨教授益气聪 明丸。用上后当天就感觉耳朵闷、堵的感觉明显减轻 了。用了一个多月后。听力好像恢复了。能隐约听到远 处村子里大喇叭的广播声了。逢用了两个疗程后。一天 儿子叫了他声爸爸。他居然听到了。起初还以为是幻 觉。就让儿子再叫一声。这次他真的听清楚了。李先生 不禁泪流满面。折磨他多年的耳病终于有较了。

## 特效小丸 耳病当天见效

米路西)临朐:全康药店(县人民医院向西 50 米路北) 昌邑:仁和药店

▲1天-10天:内耳循环 加快发热、耳窩干燥通 畅、耳痛、耳沉消失;

▲ 15 天-45 天:突发性、 神经性、年老性、药物 性、混合性、病毒性及各

耳聋明显减轻。

▲ 2-3 疗程:除耳鼓膜破 损以外的各种耳聋,只要 还能听见一点声音。均可 以康复,

### 军医小黑丸 浓缩大荣誉





■国家特许以发明人名字作商 禄,购买时请认准包装盒左上角 的"杨教授"商标。

●国家药盐局审定 OTC 目录药品

●我国中医药高等院校教材(中 医内科学 )数学示范处方

●中国医科大学、中国耳病研究中

心、中国中医药学院联合推荐产品



指定经销:华雅力生源失药店(东风街与潍州路交叉口东北角、虞河路与福寿街交叉口) 青爿:金天 绝大药房(老火车店南邻) 考光:供乐家超市药品专柜 昌乐:葆寿堂 诸城:家供乐药店(人民 商场北邻苏宁电器南侧) 高密:仁德大药店(人民大街中段) 安丘:富康药店(一马路银座南100 商场北邻苏宁电器南侧》 高密:仁德大药店(人民大街中段)

# 首个万吨级码头年底完工

新疆班学生欢庆古尔邦市

本报 11 月 17 日讯(记者 宋昊阳 通讯员 袁诚) 17日,记者了解到,潍坊 森达美港万吨级码头工程即 将于年底完工,潍坊首个万 吨级码头即将投入使用。

17日,记者在潍坊森 达美港万吨级码头施工现场 看到, 3个万吨级通用散货 码头正在紧张施工。据施工 人员介绍,目前已安装4台 门座式起重机,正在进行最 后的调试,整个万吨级码头 工程将于12月底全部竣 工,年底进行试运营。

据了解,潍坊森达美港 万吨级码头工程由码头主 体、后方堆场、南北护岸组 成,码头岸线总长度为511 米,万吨级航道总长15公 里,设计年吞吐量400万 吨。现已完成沿海防护堤以 南围堰吹填、万吨级码头加 高充填沙袋、航道清淤、进 港公路修建、沉箱安装等多 项重要基础工程, 其他工程 也进入收尾阶段。